

Aiudul

EXEM-
PLARUL

2

L E I

Abonament:
120 Lei anual, 60 Lei pe 6 luni.
Publicăm anunțuri și reclame.

CULTURAL, ECONOMIC, SOCIAL ȘI POLITIC INDEPENDENT
Apare săptămânal. — Redactor: OCT. LUPEANU.

Redacția și administrația:
Strada Mihai Viteazul No. 1.
— Casina Română —

PLECAREA VÂNĂTORILOR DE MUNTE

Încă în toamna anului trecut se răspândise șovonul strămutării Batalionului 6 V. M. și cetățenii români ai Aiudului sesizati de această alarmantă noutate, au hotărât într-o adunare convocată de prezidiul Ligei Antirevizioniste, să se facă demersuri la forurile competente pentru revenirea asupra acestei strămutări, care ar fi păgubitoare și neavenită pentru urbea noastră.

Nu avem nici o informație dacă într-adevăr s'au făcut și cum s'au făcut aceste demersuri, dar se vede că înalte planuri de strategice și militare roșuri și-au urmat cursul rânduelii lor și îndată cu începutul primăverii anului curent, transferul unităților noastre vânătoarești în alte puncte, a devenit fapt împlinit.

Zile de-a rândul în dup'amezile cu soare primăvăratice, trenuri grele cu înșiruirea nesfârșită a vagoanelor fixite de efecte și oameni, plecau din gară în fluerat prelung, lăsând nedumeriri și tristețe în suflete.

Iar în Duminica zilei de 28 Martie cel din urmă transport cu plecarea la orele 5 d. m. a atras în gara Aiudului o impresionantă mulțime de oameni din toate păturile sociale. Corpul ofițeresc și întreg efectivul uman neplecat încă, se imbarcase doar pe această ultimă garnitură de vagoane sure și mohorite, cari aveau să transpună pe alte meleaguri acest Batalion de mândri vânători, care a adaslat un deceniu și jumătate, sălășluit pe vetrele orașului și despre care ne-am obișnuit a crede că va fi al nostru pentru toate vremurile.

Lumea multă, din mijlocul căreia un îngeraș plâpând și dulce, împărția flori proaspete de primăvară celor cari plecau duiosi și îngândurați — a venit la gară, ca svântând pe furis câteva lacrimi stăruitoare, cu străngeri calde de mână, cu îmbrățișări nesfârșite și sughițuri ne mai reținute, cu ultime fluturări de adio, să-și manifeste sincerele sentimente de dragoste și simpatie ce le-a stăpânit sufletele, precum și adâncă mâhnire, tristețe și obidă, prilejuită de sorocul despărțaniei...

Și acum după aceste încreștări duioase de ordin sentimental, ne credem datorii a înregistra și alte fapte și împrejurări în strâns nex cu plecarea Batalionului nostru.

Evenimentul acesta care nu constituie pentru orașul nostru un simplu senzațional de fapt divers, noi voiam a-l înregistra înainte de a fi fapt împlinit,

dar anume considerente de înalt ordin milităresc, zice-se — ne-au impus rezervele tăcerii, iar noi laici supuși și nepricepuți în d'alde chestiuni de superioare factici, ne-am executat conștientșos, deși cu multă părere de rău.

Căci noi voiam a stăruii pentru idea unei cordiale întruniri de adio și despărțire, atât a competențelor oficiale, cât și a reprezentanților societăților aiudene, în cinstea Batalionului, care ne părăsește. Nu am vrea să bănuim că această regretabilă omitere și neglijență s'a zămislit cu vădite intenții întru prihana vinovată a unor înguste egoisme și mărunte patimi omenști.

Căci netăgăduit fapt este, cumcă pleiada celor cincizeci de ofițeri din ambele categorii, în frunte cu comandantul lor, întregia atât de demn și simțitor rândurile intelectualilor în

toate manifestările naționale și culturale ale frământărilor noastre civice și sociale. Iar aportul statistic cel aducea Batalionul întreg populației românești în acest oraș preponderent străin, deasemenea își are partea covârșitoare de importanță.

Muzica Batalionului, care cu jertfe și ștorțări mari își dădea totdeauna contribuția prețioasă la manifestările noastre culturale și naționale, este o ireparabilă pierdere.

Iar din punct de vedere economic, comercial și financiar păgubirile nu se pot cumpăni și desvolta amănunțit între cadrele măsurate ale unei coloane de ziar.

Aiudul nostru e orașul ghinioanelor; dela unire încoace a avut de înregistrat numeroase și importante pierderi, cari fiind par'că a-l reduce pe încetul și sistematic la valoarea și proporțiile unei simple comune rurale.

Oct. Lupeanu.

DIN DOMENIUL AGRICULTUREI

Cultura pământului a fost până azi prea unilaterală (cu puține plante). Producția la unitatea de suprafață fiind mică, costul de producție în raport cu suprafața și produsul obținut este mai urcat (scump) tocmai din cauza că producția este atât de mică.

În cazul când cu aceleași cheltueli am lucra rațional, natural că vom obține o producție mai mare, iar cheltuelile în funcție de producție, firește că vor fi mai mici.

Este necesar ca să îmbunătățim mijloacele de producție agricolă pentru ca pe suprafețe mici să obținem produse cât mai multe și să mărim suprafețele cultivate cu plante de nutreț (furajer) pentru ca să putem da o extindere mai mare creșterii și ameliorării vitelor.

Din 4—5 kg. porumb (boabe) care costă 7—8 Lei putem produce 1 kg. carne în valoare de 12—15 Lei. Din 2 kg. nutreț concentrat în valoare de 4 Lei se obțin 2¹/₂ litri lapte în valoare de 10 Lei.

Dar pe lângă creșterea animalelor nu trebuie să neglijăm cultura cerealistă, măbind producția la unitatea de suprafață, prin lucraturile terenului, semința și îngrășămintele pe cari trebuie să le dăm terenului.

Cine nu știe că adâncind brazda cu 1 cm. vom ajunge a mări producția cu un quintal la hectar, sau semănând semința recomandată de Institutele Experimentale ca potrivită, avem un alt mijloc de mărirea producției la unitatea de suprafață. Îngrășămintele naturale (bălegarul) și cele artificiale măresc producția în mod sigur, dacă sunt bine aplicate, (superfosfatul aplicat după leguminoase dă un surplus sigur de 40%).

În privința recomandării semințelor pentru însemnări se fac în cele mai multe cazuri o inducere în eroare de către comercianții, cari urmăresc specula, fără a avea nici bunul simț, față de marea masă a agricultorilor, care formează 80% din întreaga populație a țării.

Singurele surse de alimentare cu semințe

nu pot fi decât Stațiunile Experimentale Agricole, cari aparțin Institutului de Cercetări Agronomice al României.

Institutul pe terenurile sale experimentează și înmulțește semințele cerealelor, care le distribuie în regiune fie în bani cu o cotă ceva mai urcată, sau prin schimb și plătind mica diferență în bani.

Institutul a întocmit o hartă a țării, recomandând atât la grâu cât și la porumb soiul respectiv, pentru regiunea respectivă. Dar durere este că nu se prea respectă. Cauza ar fi necunoașterea și nepriceperea. Dar pe cine-i vedem îngândurați în toamnele, cu înghețuri timpurii, când porumbul nu s'a maturat?

Cooperarea ar fi un puternic mijloc de îmbunătățire a vieții economice, căci numai producând în comun și desfăcând în comun produsele lor, plugarii vor putea să producă mai bine și mai mult.

Este un adevăr istoric, că buna stare se desemnează în locurile unde se dezvoltă activitate economică vie și schimbări comerciale întinse; unde circulă în abundență oameni și bunuri sub diferite forme.

Nouă ne lipsește și o pedagogie rurală, o pedagogie a adultului. Intelectualii ar trebui să se gândească și la aceasta, căutând a impune generației, care va veni spiritul agricol. Să ne arătăm toată dragostea față de ce e plugăresc.

Generația care se ridică, din școala primară să primească gust de plăgărie, iar școalei nu trebuie să-i lipsească micile câmpuri de experimentări.

Iar câmpurile de experiențe ale Stațiunilor Agricole pentru Ardeal Cluj și Câmpia Turzii, pentru Banat Cenadul, să fie vizitate de un număr cât mai mare de agricultori, sub conducerea reprezentanților agricoli din județe, pentru a se pune la curent cu apariția noilor soiuri. Plugarii mai luminați să fie ajutați pentru ca ei să devină focare de lumină pentru masa celorlalți.

A. Rusa.

Știrile săptămânii

■ **Deces.** Văd. Eufrosina Fulea născută Cirlea, soție de avocat și director de bancă a decedat la Alba-Iulia în ziua de 24 Martie 1937 în etate de 83 ani. Inmormântarea a avut loc în ziua de Vineri 26 Martie crt. O deplâng nepoții și fiica, Dna. Petronella Dr. German, soția Dlui Decan al baroului adv. din Alba. Transmitem familiei condoleanțele noastre.

■ **Ceaiu la Principele Mircea.** În ziua de Buna-Vestire D. na Letiția Dr. Marcu a dat un ceai în favorul Societății Principele Mircea, la care au luat parte un mare număr de Doamne din Societate. S'a încasat frumoasa sumă de 1840 lei, care s'a vărsat la fondul Societății. E frumos acest obicei, care pe lângă veniturile ce le aduce în favorul ajutorării atâtor copilași săraci și bolnavi, mai contribuie și la augmentarea raporturilor de prietenie și la menținerea frumoasei armonii care există și a existat în totdeauna între distinssele noastre doamne aiudence.

■ **Autobuze C. F. R.** Cu începerea de 1 Aprilie pe linia Cluj—Aiud—Alba-Iulia se vor pune în circulație Autobusele CFR. Cu această dată autobusele particulare vor înceta de a mai circula pe această linie.

■ **Din Vălișoara.** Învățătorul Miron Moisa ne înapoiază gazeta cu o delicioasă și sinceră observație: »Refuz primirea, din antipatie față de redactor«. Nu-i luăm în nume de rău aceste sentimente și îl credem pe Dl. Învățător, întru cât prin clasele de liceu ce le-a urmat la Aiud, pare-mi-se a cam avut de furcă cu pârdașnica de lătimească, care face zile acre și azi tineretului studios. Ce să-i faci: un profesor e adeseori sortit obiect de antipatie în amintirea generațiilor pe cari le-a educat. Dar tot e mai cinstit decât Lupu din Cacova, care ne acuză de tendințe subversive!

■ **Furt.** În zilele trecute, poliția a reușit să prindă pe țigancă Kovács Liza zisă Lina, care a furat dela locuința Dlui Dr. Fodor mai multe haine. Toate hainele furate au fost găsite asupra ei, iar țigancă cu actele dresate a fost predată judecătoriei.

■ **Răsbunare din gelozie.** În timpul din urmă un bătrân din comuna Râmeț Alba, Buna N. aduse la casa sa pe tânăra Rac Rozalia. După câteva săptămâni nepotul bătrânului-cunoscând pe frumoasa Rozalia și îndrăgind-o, plănuia s'o fure. Între timp bătrânul murise așa că planul tânărului a fost facilitat. Nu mică i-a fost însă mirarea când auzise că fata dispăruse din sat. După puține căutări a aflat că ea fugise în Aiudul de sus la casa tânărului Ciortea Victor. Cuprins de gelozie tânărul amare se hotărî să se răsbune. Înarmat cu un cuțit a pândit momentul oportun pentru punerea în aplicare a planului. Acum câteva zile a chemat pe Rac Rozalia la poartă. Aceasta, nebănuind nimic, vine afară din casă, iar tânărul s'a năpustit furios asupra ei tăindu-i fața în mod oribil. Fata a fost transportată la spitalul județean din Aiud, iar tânărul a fost dat în judecată.

■ **Nenorocire la tren.** Miercuri, 24 Martie lucrătorul de cale ferată Ursu Arghir de fel din comuna Inoc, în dreptul podului ce trece peste valea Aiudului încercând să se urce pe un tren de marfă care mergea cu viteză, a alunecat și căzut sub tren. I-a fost zdrobit piciorul stâng. A fost ridicat și transportat la spitalul din localitate.

■ **Se întorc obiceiurile din bătrâni.** În zilele acestea s'a putut vedea pe ulițele Aiudului, câțiva țigani jucând ursul pela porțile creștinilor, în timp ce țigancă cu țigara între dinți bătea tactul cu zdrâncana cu zurgală, întinzând o apoi după crișari. E un obicei care a dispărut de când cu circurile în care s'arată fel de fel de lighioane și de când cetățeanul e prea grăbit și prea civilizată ca să se oprească în mijlocul drumului să se uite la ursari. În aceste zile de primăvară, jocul ursului, e parcă vestitorul întoarcerii la viața patriarhală a celor ce nu mai sunt, a altor vremuri, când oamenii erau mai buni căci știau să rădă sănătos și să petreacă creștinește.

■ **Dela C. F. R.** Incepând cu 1 Aprilie crt. intră în vigoara tariful urcat al călătoriilor pe tren. Se spune că era nevoie de aceste urcări întru cât Cefereul intenționează a clădi în București un palat sgărie-nori — cu 18 caturi.

■ **Halul dela morga spitalului.** Ni s'a semnalat la redacție cazul cu morga dela spitalul din localitate unde se depun cadavrele celor cari mor în sanator și unde curățenia lasă de dorit. Într'adevăr de această morgă nu se interesează nimeni, este cu totul părăsită și ne miră faptul că direcțiunea spitalului nu vede acest lucru. Noi ne facem datoria să amintim acest fapt, cu speranța că cei vizați vor lua măsuri de îndreptare.

■ **Cinematograf.** Sâmbătă, Duminecă, Luni va rula »ROSE MARIE«. Superbă transpunere pe ecran a celebrei opere. Cel mai mare film muzical al anului 1937. O simfonie a cântecelor de dragoste. Melodii care au făcut înconjurul lumii. Dansul »tocem-ului« executat de 1000 de indigeni. Corul celor 300 călăreți. *Jeanette Mac Donald* cântă aria cea mare din »Tosca«. — În pauză concert de balalaică dat de *Sergiu Demianovoski*, cu concursul renumitei soliste *Ecatelina Cornilova*. Prețuri obișnuite.

Portărelul detașat la Judecătoria Aiud.

No. 152/1937 port.

Publicație de licitație.

Se aduce la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 2138—1935 al Judecătoriei mixte Aiud, se vor vinde prin licitație publică următoarele: 5 clăi grâu, 2 clăi de paie și 4 buioaie în favorul lui Köblös Francisc repr. prin Dr. Francisc Szabó avocat din Aiud pentru suma de lei 14560 capital și accesorii.

Licitația va avea loc în ziua de 5 Aprilie 1937 ora 11 a. m. în comuna Rădești la domiciliul urmăritului.

Portărel: *ss. M. Czako* Pentru conformitate: *N. Prescani*

Ministerul Agriculturii și Domeniilor.
Inspectoratul Regional Silvic Cluj.
Ocolul Silvic Aiud.

No. 1090.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștința celor interesați, că în ziua de 22 Aprilie 1937 ora 10 se va ține în biroul ocolului silvic Aiud jud. Alba licitație publică orală pentru vânzarea materialului lemnos de pe o suprafață de 4 Ha, cu un volum de 140 m. st. din pădurea Bis. gr. cat. Aiudul de sus proprietatea Bis. gr. cat. Aiudul de sus jud. Alba.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 88—110 inclusiv din legea Contabilității Publice, regulamentul O. C. L. normele publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931 și cu aplicarea condițiilor generale pentru exploatarea pădurilor statului, publicate în Monitorul Oficial Nr. 106 din 12 August 1912, cum și condițiile speciale.

Garanția provizorie este de lei 574.—

Supra oferte nu se primesc.

În lipsă de concurenți a doua licitație se va ține la data de 29 Aprilie 1937 în aceleași condițiuni.

Condițiile speciale de licitație se pot vedea în orice oră de serviciu la Ocolul Silvic Aiud

Șeful ocolului silvic Aiud.
Inginer,
Alexandru Cimoca,

"GIMNAZIUL INDUSTRIAL DE BĂIEȚI DIN AIUD"

execută prompt, bine și cu prețuri reduse, diferite lucrări de construcție, în fier și lemn: *grilaje, porți de fier, dormitoare, sufragerii, birouri, mașini de gătit.*

Din ramura electro-technice: *candelabre, lustre lămpi pentru noptiere, etc.*

SPORTIVE

Duminecă 28 Martie a. c. programul campionatului Districtual s'a întrerupt pentru o zi, lăsând sărbătorile catolice libere pentru ca grupările noastre să poată primi vizita echipei streine de District, pentru a-și măsura forțele cu ele.

La Aiud.

AIUD—TEIUȘ 3 : 2 (2 : 1)

Pe un timp morocănos, însă fără vânt în fața a 500 spectatori plini de veselie, s'a disputat matchul amical între cele două formațiuni bine alese.

Echipa Aiudului formată din cele două echipe locale reprezentând pe cei mai buni jucători ai noștri, o echipă bine compusă, care se apropie de formația ideală pe care ar merita-o Aiudul să o aibă întotdeauna.

Teiușeni întăriți cu patru jucători dela Alba-Iulia și Brașov, s'au prezentat excelent și cu credința fermă că vor învinge în fine pe Aiudeni

Partida s'a disputat într'o formă atrăgătoare și plină de faze palpitate rezultate din frumoasele combinațiuni între diferitele compartimente și jucători. S'a jucat cu mult suflet în ambele părți și a fost o partidă frumoasă de zile mari câștigată de linia de atac a echipei care a știut să se înțeleagă mai bine între ei.

Asemenea întâlniri dorim să avem cât mai dese pe urma căreia publicul sportiv Aiudean nu poate decât să profite.

Arbitrajul d. Lt. Beldeanu Silviu arbitru Districtual, a fost excelent, bine pus la punct cu noile modificări aduse regulamentului de joc. În special lovitura dela poartă și ofsidurile cu care publicul n'a avut ocazie a se familiariza.

Organizarea și paza terenului a lăsat de dorit. Pe viitor credem că autoritățile Districtului vor fi chemate a sancționa asemenea neglijențe care ar putea împiedica buna desfășurare a partidelor.

Nu este suficient a se instala cei doi casieri a arenei care să asigure încasările matchului, ci trebuie a se forma și prezenta comisarii terenului care să asigure ordinea și paza pe tot timpul desfășurării matchului, atât interior cât și exterior. De data aceasta, aceste măsuri atât de importante au lipsit cu desăvârșire, cauze pentru care arbitru a fost nevoit în nenumărate rânduri să întrerupă jocul spre a depărta publicul dela cele două porți.

La Uioara.

Pe terenul Salinelor ASSU.—Avangarda U. 8 : 2 (2 : 2). A arbitrat corect d. Septimiu Pop.

Pe terenul Solvay CAC.—Solvay 2 : 0 (1 : 0) A arbitrat d. inginer Skroschi Oscar bine.

La Turda.

Cimentul—Geamul Mediaș 1 : 1 (0 : 0)

Tot la Turda pe terenul Arieșul s'a disputat matchul de campionat al Diviziei C. între Industria Sârmei dela Câmpia și UEC. din Cluj. Partida a fost întreruptă în minutul 65 pe când Ind. Sârmei conducea cu 1 : 0, de un enorm scandal ce sa produs din cauza brutalității unui jucător al Clujenilor. A arbitrat d. Bondor Gavrilă.

Duminecă 4 Aprilie cu începere dela orele 15.30 se va continua turul 2 al campionatului Districtual.

La Aiud.

ASA.—ASSU. Uioara.

Aiudeni vor primi replica echipei solide a Uioarenilor cu care au de disputat o grea partidă mai ales că Uioareni vin însoțiți de o puternică galerie care să le îmbărbăteze echipa. Conducerea matchului i s'a încredințat Uioareanului — Aiudean Ion Drămbăreanu. Avem toată încrederea în imparțialitatea Domniei Sale.

LA UIOARA; În lipsa unei partide oficiale, se va întâlni în match amical Solvay cu Industria Sârmei.

CONVOCARE.

Domnii acționari ai Băncii de Economie și Cassa de Păstrare din Județul Alba-Inferioară s. p. a. din Aiud, sunt convocați la a

XXXIII.-a adunare generală ordinară,

care se va ține la 22 Aprilie 1937 la ora 3 d. m. în Aiud în localul Institutului.

În caz, dacă acționarii nu vor fi în număr, adunarea nouă se va ține la 30 Aprilie 1937 la ora 3 d. m. în localul amintit, când adunarea indiferent de numărul acționarilor hotărăște valabil.

PROGRAM: 1. Raportul Consiliului de Administrație și al Comitetului de Censori. 2. Examinarea și aprobarea bilanțului pe 1936, hotărâre asupra împărțirii venitului net și darea descărcării pe anul trecut. 3. Eventuale propuneri.

Aiud, la 25 Martie 1937.

Consiliul de Administrație.

Paragraful 15. din Statute: La Adunarea Generală își poate exercita dreptul de vot numai membrul, a cărui acțiune până în ultima zi a anului precedent au fost transmise pe numele lui și care membru cu 3 zile înainte de adunarea generală și-a depus acțiunile împreună cu cupoanele încă nescadente la casa societății.

Banca de Economie și Cassa de Păstrare din Jud. Alba-Inferioară S.P.A. din Aiud.

Inscrisă în reg. Bancar Alba-Iulia sub. Nr. 3 din anul 1935.

Bilanț încheiat la 31 Decembrie 1936.

Activ: Cassa: Numerar efectiv Lei 112.981.— Portofoliul de titluri: I. Titluri românești, efecte publice (v. n. 60.200.—), Lei 12.140.— Portofoliul de scont: plătit în țară: a) Cambii fără garanții Lei 991.365.— b) Cambii garantate cu ipotechi Lei 682.149.— Din portof. de mai sus, se află reescontat: plătit în țară Lei 1.016.863.— Debitor beneficiind de legea lichidării datorilor din 7 Aprilie 1934. (cota rămasă) Lei 5.499.609.— Imobile: a) Necesare comerțului propriu și pentru funcționari Lei 600.000.— b) Alte imobile Lei 340.000.— Conturi diverse: Lei 71.288.— Conturi transitorii: Lei 2.357.— Pierderi: a) Raportate din anii precedenți Lei 2.053.491.— b) Profit din anul curent: " 45.699.—

Pierderi: Lei 2.007.792.—

Total: Lei 10.319.681.—

Conturi de ordine: Cauțiuni statutare Lei 450.000.— Debitori pt. aval și scrisori de garanție date de bancă: a) În țară Lei 13.500.— Ipotechi, cesiuni, mărfuri în gaj și garanții div. Lei 10.757.500.— Depozite de titluri și alte valori în păstrare Lei 2.384.494.— Debitori de titluri imprumutate Lei 1.200.— Efecte reesc. în conversiune. (cota răm.) Lei 2.123.902.— Total Lei 15.730.596.—

Passiv: Capital social Lei 3.000.000.— Fonduri de rezervă: rezervă statutară Lei 223.934.— Fonduri de amortizment: Acoperirea pierderii în conversiune Lei 773.660.— Depunere spre fructificare: pe termen Lei 2.704.092.— Creditori: din țară, pe termen Lei 1.666.606.— Angajamente de reescont: în țară: a) La B. N. R. Lei 419.530.— b) la alte instituții Lei 597.333.— Conturi diverse: Lei 926.576.— Conturi transitorii: Lei 7.950.— Total Lei 10.319.681.—

Conturi de ordine: Deponenți de cauțiuni statutare Lei 450.000.— Creditori pt. aval și scrisori de garanție dată de bancă: În țară Lei 13.500.— Deponenți de ipotechi, cesiuni mărfuri în gaj și garanții diverse: Lei 10.757.500.— Deponenți de titluri și alte valori în păstr.: Lei 2.384.494.— Diverse titluri imprumutate Lei 1.200.— Angajamente de reescont în conversiune: Lei 2.123.902.— Total: Lei 15.730.596.—

Contul profit și pierdere încheiat la 31 Decembrie 1936.

Debit: Pierdere: Raport din anul precedent: Lei 2.053.491.— Cheltuieli de administrație: a) Salarii și indemnizații: Lei 223.410.— b) Diverse și 67.216.— Impozit și taxe: Lei 21.242.— Dobânzi plătite: La reescont Lei 67.023.— Total: Lei 2.432.382.—

Credit: Dobânzi încasate: a) Dela portofoliul de escont Lei 61.623.— b) dela Debitori Lei 237.385.— c) dela Dobânzi scutite de impozit Lei 51.565.— d) dela Dobânzi de cont curent: Lei 1.559.— Venitul portofoliu de titluri: Lei 2.198.— Venitul imobilelor: Lei 68.760.— Beneficii diverse: Lei 1.500.— Pierdere: a) Raportat din anul precedent: Lei 2.053.491.— b) Profit din anul curent: " 45.699.— Pierdere: " 2.007.792.—

Total: Lei 2.432.382.—

Consiliul de Administrație.

CONVOCARE.

Banca de Economie și Cassa de Păstrare din Jud. Alba s. p. a. din Aiud va ține

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ

în ziua de 22 Aprilie 1937 la ora 4 d. m. Aiud în localul Institutului, la care Dnii acționari cu onoare sunt invitați.

PROGRAM: 1. Hotărâre asupra reducerii capitalului social Lei 3.000.000.— la Lei 1.560.000.— 2. Modificare art. 4. din statute.

Aiud, la 25 Martie 1937.

Consiliul de Administrație.

Paragraful 15. din Statute: La Adunarea Generală Extraordinară își poate exercita dreptul de vot numai membrul, ale cărui acțiuni până în ultima zi a anului precedent au fost transmise pe numele lui și care membru cu 3 zile înainte de adunarea generală și-a depus acțiunile împreună cu cupoanele încă nescadente la casa societății.

Ministerul Agriculturii și Domeniilor
Inspectoratul Regimului Silvic Cluj,
Ocolul Silvic Aiud.

No. 1128/937.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință celor interesați, că în ziua de 22 Aprilie 1937 ora 12 se va ține în biroul ocolului silvic Aiud jud. Alba licitație publică orală, pentru vânzarea materialului lemnos de pe o suprafață de 188 Ha. cu un volum de 60 m. st. din pădurea Bis. ref. Băgău proprietatea Bis. ref. Băgău jud. Alba.

Licitarea se va ține în conformitate cu art. 88—110 inclusiv din legea Contabilității Publice, regulamentul O. C. L., normele publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931 și cu aplicarea condițiilor generale pentru exploatarea pădurilor statului, publicate în Monit. Oficial Nr. 106 din 12 August 1912, cum și condițiile speciale.

Garanția provizorie este de lei 300.—
Supra oferte nu se primesc.

În lipsă de concurenți a doua licitație se va ține la data de 5 Maiu 1937 în aceleași condițiuni.

Condițiile speciale de licitație se pot vedea în orice oră de serviciu la biroul ocolului silvic Aiud.

Șeful ocolului silvic Aiud,
Inginer Alexandru Cimoca.

APARATE DE RADIO:

PHILIPS,

MINERVA,

STANDARD,

ZERDIK

TELEFUNKEN,

VINDE ÎN RATE MICI

AUTO-RADIO BUCUR

Incercați și o să vă convingeți
că numai la Bodega

ONAC

veți găsi cele mai bune și ieftine vinuri, zilnic mezeluri proaspete de Sibiu și tot felul de aperitive, țuică caldă etc.

Pâine, franzele și cornuri de prima calitate, coapte în brutăria proprie.
Nu uitați, faceți încercare.

Bodega și brutăria

ONAC

Piața Reg. Ferdinand No. 9

Atențiune!

Dacă doriți să vă procurați conserve de toate calitățile, rom pentru ceai, ceai, cacao, cafea aromată măcinată la minut pentru turcească și lapte, orez, unt de lemn, proaspăt toate calitățile și ori ce articole de coloniale, cumpărați cu toată încrederea la

Intrep. Com. VALER PASCU S. A. Cluj

Depozitul Aiud

Magazin de coloniale Engros și Detail
Piața Ferdinand No. 34

Semințele de legumă

a firmei

MAUTHNER

și toate semințele agricole se pot procura la firma

FENICHEL.

Fiecare econom

să cumpere pluguri, mașini și tot felul de unelte agricole, cue, sârmă, mașini pentru bucătărie, cupoare de fier și toate mărfurile de fierărie dela cea mai mare și mai ieftină prăvălie de fier

Adolf Izrael și Flul AIUD.

Telefon: 21.

P. Reg. Ferd. 35.

1-26.

Numai și numai

la „Mărgineanu”

se servesc cele mai bune brânzeturi, mezeluri, unt, etc. precum și tot felul de beuturi spirituoase.

Zilnic țuică caldă!

Dacă vrei o gustare bună, numai la „Mărgineanu”

Str. Mihai Viteazul No. 16.

Toată lumea știe, că numai în atelierul de pantofărie

Traian Mesaroș

din Piața Elisabeta se confecționează după ultima modă tot felul de încălțăminte, garantate și pe lângă cele mai modeste prețuri

Reparații de șoșoni, galoși etc.